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Code  CP1/CP2/CP3
Type  PENDANT
Version  110-120V
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Part Description Certificate

1 Connectors Page 2

2 Heavy Duty suspension bracket N/A

3 Cord Strain Page 4

4 Braided SVT 2x18AWG Round Flexible Cable Page 5

5 Ceiling Cup Page 6

6 Cord grip Page 7

7 Shade mounting 1 N/A

8 Blown Glass shade N/A

9 Shade mounting 2 N/A

10 Cord grip Page 7

11 Spacing tube N/A

12 Lamp-holder cover N/A

13 M10x1 20mm Zink plated steel Allthread N/A

14

15

14 E26 2-part dome N/A

15 E27 2-part skirt Page 8



600 V max. building wiring
1000 V max. lighting fixtures/
luminaires & signs

Capacidad nominal de 
600 V Máx. para cableado 
en general, para equipos 
de iluminación y letreros 
eléctricos a 1000 V Máx.

Fil de bàtiment de 600 V 
Max., appareillage électrique 
et enseignes de 1000 V Max.

2 #14 / 16
2 - 4 #18
3 - 5 #20
5 #22

1 #14 + 1 #18
1 #14 + 1 / 2 #20
1 #14 + 1 - 3 #22

1 #16 + 1 / 2 #18
1 #16 + 1 - 3 #20
1 #16 + 1 #20 + 1 #22
1 #16 + 1 - 4 #22

2 #16 + 1 #20
2 #16 + 1 / 2 #22

1 #18 + 2 - 4 #20
1 #18 + 3 / 4 #22
1 / 2 #18 + 1 #20 + 1 #22
2 #18 + 1 - 3 #20 / 22

3 #18 + 1 #20
3 #18 + 1 / 2 #22

1 #20 + 4 #22
2 #20 + 2 / 3 #22
3 #20 + 1 / 2 #22
4 #20 + 1 #22

300 V max. building wiring

Capacidad nominal de  
300 V Máx. para cableado  
en general

Fil de bàtiment de 300 V Max.

3 / 4 #16
5 #18

1 #14 + 1 / 2 #16
1 #14 + 2 / 3 #18
1 #14 + 3 / 4 #20
1 #14 + 4 #22

2 #14 + 1 #18
2 #14 + 1 - 3 #20 / 22

1 #16 + 3 / 4 #18
1 #16 + 4 #20

2 #16 + 1 - 3 #18
2 #16 + 2 / 3 #20
2 #16 + 1 #20 + 1 #22
2 #16 + 3 #22

3 #16 + 1 #18
3 #16 + 1/2 #20 / 22
4 #16 + 1 #20 / 22

3 #18 + 2 #20
4 #18 + 1 #20 / 22

APPLICATION
Use GB-3 WireGard™ twist-on wire connector in general purpose 
applications of 2 or more copper wires. GB-3 connectors feature side 
knurling for easy grip.

SPECIFICATIONS
WireGard™ connectors shall feature straight type shell and steel inner 
spring and be suitable for connecting copper wire from #22 to #14 AWG. 
Spring shall be plated to resist corrosion and have a square profile to 
provide secure contact with wires.

Connectors shall be rated for use with 600 V building wire / 1000 V lighting 
applications plus be UL listed and CSA certified for applications up to 105 °C. 
WireGard™ connectors must have few turns to meet required torque, meet 
or exceed UL pull out and dielectric test requirements.

INSTALLATION INSTRUCTIONS
1.  Strip wire 5/16" (7.9 mm). For 16 and 18 gauge stranded wires,  

strip 3⁄8" (9.5 mm).
2.  Pretwisting unnecessary. Hold stripped wires together with ends even. 

(Lead stranded wires slightly).
3. Align any frayed strands or conductors.
4. Screw on connector; push wires firmly into connector when starting.
5. To be sold only with installation instructions.

! !  WARNING: Shut off power before working on a circuit. Use 
approved materials and conform to all electrical codes.

CONSTRUCTION
Shell: Polypropylene, Color - Orange
Innerspring: Zinc plated, square profile steel wire
Temperature Rating: 105 °C (221 °F)

WIRE RANGE
#22 to #14 AWG Solid or Stranded conductors
Copper conductors only, 600 V max. building wire;  
1000 V max. for lighting fixures and luminaries/signs

REGULATORY APPROVALS
UL: List for pressure type wire connectors per UL 486C,  
file number 61X5. UL94V-2 flame retardant.

WireGard™ 
Electrical Wire Connector
GB-3 (Orange)

Wire Connector
61X5

DATA SHEET / HOJA DE DATOS / FICHE TECHNIQUE

GB-3 WireGard™
DS-0003

Gardner Bender  l  Milwaukee, WI 53209  l  www.gardnerbender.com  l  Questions or Comments 800.624.4320
Made in China/Hecho en China/Fabriqué en Chine  l  ZX428  l  GAR_TL_015_0910

WIRE COMBINATIONS / COMBINACIONES 
DE CABLE / COMBINAISONS DE CABLES

LISTED FOR USE WITH: COPPER TO COPPER 
Temperature rating: 105 °C (221 °F) Listed as a 
PRESSURE TYPE wire connector for the following 
solid and/or stranded wire connections:

CLASIFICADO PARA USARSE CON:  
COBRE A COBRE  
Especificatión de temperatura: 105 °C (221 °F) 
Clasificado como un conector de cable TIPO A 
PRESION para uso con las siguientes conexiones 
de cable macizo y/o trenzado:

POUR USAGE DE: CUIVRE A CUIVRE  
Cote de température: 105 °C (221 °F) Connecteur 
A PRESSION pour les combinaisons suivantes de 
fils pleins et/ou à brins:

A

B

C
D
E

A B C D E

 GB-3
(in) 27/32 21/64 13/64 11/32 7/16

(mm) 21.4 8.3 5.2 8.7 11.1

DIMENSIONS



USO
Use el conector de alambres tipo rosca GB-3 WireGard en 
aplicaciones de uso general de 2 o más alambres de cobre.  
Los conectores GB-3 están moleteados lateralmente para 
facilitar el agarre.

ESPECIFICACIONES
Los conectores WireGard deben tener un armazón tipo recto 
y un resorte interno de acero, y ser aptos para conectar 
alambres de cobre calibre 22 a 14 AWG. El resorte debe ser 
chapado para resistir la corrosión y tener un perfil rígido a fin 
de conectarse firmemente con los alambres.

Los conectores deben tener capacidad para usarse 
con alambres de edificación de 600 V y de 1000 V para 
aplicaciones de iluminación además de contar con registro 
UL y certificación CSA para aplicaciones de hasta 105 °C. 
Los conectores WireGard™ deben girarse unas cuantas 
veces para cumplir la torsión requerida, y satisfacer 
o exceder los requisitos de UL en cuanto a pruebas 
dieléctricas y extracción.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 
1.  Pele el alambre en 7.9 mm. Para alambres trenzados 

calibre 16 y 18, pele 9.5 mm.
2.  No es necesario torcerlo previamente. Sostenga los 

alambres pelados con sus extremos parejos. (Guíe 
levemente los alambres trenzados).

3. Alinee todas las trenzas o conductores deshilachados.
4.  Rosque el conector e introduzca en él firmemente los 

alambres al comenzar.
5.  Se debe vender exclusivamente con instrucciones de 

instalación.

! !  ADVERTENCIA: Apague el suministro eléctrico 
antes de trabajar en un circuito. Use materiales 
aprobados que cumplan todos los códigos eléctricos.

CONSTRUCCIÓN
Armazón: Polipropileno, Color - Anaranjado / Resorte 
interno: Alambre de acero chapado en zinc con perfil rígido / 
Margen de temperatura: 105 °C (221 °F)

CALIBRE DEL ALAMBRE 
#22 to #14 AWG Conductores lisos o trenzados / 
Conductores de cobre solamente, alambre de edificación de 
600 V máx.; 1000 V máx. para lámparas y luminarias/letreros.

APROBACIONES REGLAMENTARIAS 
UL: Para conectores de alambre tipo presión  
conforme la norma UL 486C, número de  
registro 61X5. Norma UL94V-2 de resistencia  
contra el fuego.

WireGard™ 
Conector de  
alambres eléctricos
GB-3 (Anaranjado)

A B C D E

 GB-3
(in) 27/32 21/64 13/64 11/32 7/16

(mm) 21.4 8.3 5.2 8.7 11.1

DIMENSIONES

APPLICATION
Utilisez le connecteur verrouillé par rotation GB-3 WireGard 
pour les applications générales comportant 2 fils de cuivre 
ou plus. Les connecteurs GB-3 sont moletés sur la face 
latérale pour une manipulation facile.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Les connecteurs WireGard doivent comporter une  
coquille de type droite et un ressort intérieur en acier et 
doivent convenir pour connecter les fils de cuivre n° 22 à 
n° 14 AWG. Le ressort doit être plaqué afin de résister à 
la corrosion et doit avoir un profil carré afin d´offrir un bon 
contact avec les fils.

Les connecteurs doivent avoir une tension nominale 
compatible avec les fils de bâtiment de 600 V / l’éclairage 
de 1 000 V et doivent être homologués UL et certifiés CSA 
pour les applications allant jusqu´à 105 °C. Les connecteurs 
WireGard™ doivent atteindre le couple requis en quelques 
rotations seulement, être conformes aux exigences des 
essais de décrochage et de diélectrique UL ou les dépasser.

INSTRUCTIONS D´INSTALLATION 
1.  Dénudez le fil sur 7.9 mm. Pour les fils toronnés de calibre 

16 et 18, dénudez sur 9.5 mm.
2.  Il n´est pas nécessaire de tourner les fils à l´avance. Tenez 

les fils dénudés ensemble avec les bouts bien égaux. 
(Faites dépasser légèrement les fils dénudés).

3. Alignez les brins ou les conducteurs éraillés, le cas échéant.
4.  Visez le connecteur sur les fils; enfoncez bien les fils dans 

le connecteur au départ.
5. Ce produit doit être vendu avec les instructions d´installation.

! !  AVERTISSEMENT : Coupez le courant avant de 
travailler sur un circuit. Utilisez des matériaux approuvés 
et conformez-vous à tous les codes électriques.

CONSTRUCTION

Coquille : Polypropylène, de couleur - Orange / Ressort 
interne : fil d´acier zingué à profil carré/Température de 
fonctionnement : 105 °C

PLAGE DE FIL 
#22 to #14 AWG Fils électriques pleins ou toronnés /  
Fils électriques en cuivre seulement, fil de bâtiment 600 V 
max.; 1 000 V max. pour les appareils d’éclairage et les 
luminaires/affiches.

APPROBATIONS RÉGLEMENTAIRES 
UL : Être listé comme connecteur de fils à  
pression conformément au classement  
UL 486C, numéro de dossier 61X5. Classé  
ignifuge UL94V-2.

WireGard™ 
Connecteur de  
fil électrique
GB-3 (Orange)

A B C D E

 GB-3
(in) 27/32 21/64 13/64 11/32 7/16

(mm) 21.4 8.3 5.2 8.7 11.1

DIMENSIONS
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61X5 Wire Connector
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TCM 75 NEUTRAL 
Cod. 015040  

 

ITA 
Documentazione online (certificazioni, istruzioni, ecc.) 
- LINK PAGINA PRODOTTO -  

ENG 
Online documents (certifications, instructions, etc.) 
- WEBPAGE LINK - 

ARDITI S.p.a. 24012 Val Brembilla (Bergamo) Italy - Via Caberardi, 3 - Tel. +39 0345 52111 - Fax. +39 0345 52355 - www.arditi.com - arditi@arditi.com 
Ultimo aggiornamento: 13 marzo 2018 .  – Last update: 13 March 2018 .   1 / 1 

Tendicavo per cavo tondo bipolare e tripolare H03VV-F 2 e 3 x0.75 mm² 
Cord strain for round cable H03VV-F 2x0.75 mm²; 3-pole round cable H03VV-F 3G 0.75 mm² 
(G=ground/earth conductor) 
   
 
 
 

    
 

 
 
 
 
 
 

  Cod. 015040 

Materiale Material termoplastico / thermoplastic resin 

Trattamento/Colore Color/Treatment naturale / natural 

Peso pezzo Item weight 1,2 g. 

Pz. per confezione Pieces per unit 10000 

Dimensione confezione Size of packaging 40 x 38,5 x 29 cm 
 

 

ARDITI nell’ambito della normativa tecnica adottata, si riserva il diritto d i apportare (in ogni momento e senza obbligo di preavviso) tutte le modifiche che, a proprio insindacabile giudizio, ritenesse opportune per migliorare la 
funzionalità e le prestazioni dei prodotti, nonché per rispondere a proprie esigenze tecnologiche e produttive. / Within the framework of the adopted technical standards, ARDITI reserves the right to make all those changes (at any time 
and without prior notice) that, in its final judgement, are needed to improve the functions and performances of the products, as well  as to meet the company’s technological and production requirements. 

http://catalogue.arditi.com/accessori-015040.aspx
http://catalogue.arditi.com/en/accessori_eng-015040.aspx
http://www.arditi.com/
mailto:arditi@arditi.com


 

 

 

 
Multi Conductor Cables Insulated in PVC + PVC 105 °C cULus 

Product Range: SVT 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Characteristics 

Working Voltage: 300 V 

Working Temperature: 105 °C 

 

Flexform Product 
Code 

Size Conductor 
[AWG] 

Outer Diameter 
[mm] 

SVT-2C 2 x 18 6.2 + 0.2 
SVT-3C 3 x 18 6.6 + 0.2 

 

Cable Standards  UL 62/1581 CSA 22.2 
   

Insulation and sheath  105 °C PVC insulation and sheath 
   

Cable Assembly  The cores are twisted together. 
   

Core Identification  In compliance with requirements of HD 308 S2 Standard.  
2 Core: Black         White 
3 Core: Black         White       and Green  

   

Colour of Sheath  Black        White  
 

SCHEMATIC DRAWINGS 

Left: 2 core construction 

Right: 3 core construction 

CABLE CONSTRUCTION 

1. 105 °C PVC sheath 
2. 105 °C PVC insulation 
3. Red copper conductor 

                Revision Date:      Issue No.       Page: 
                05/07/2017      1.0      1 of 1 



 

CEILING-ROSE RO 31 BLACK 
Cod. 023109  

 

ITA 
Documentazione online (certificazioni, istruzioni, ecc.) 
- LINK PAGINA PRODOTTO -  

ENG 
Online documents (certifications, instructions, etc.) 
- WEBPAGE LINK - 

ARDITI S.p.a. 24012 Val Brembilla (Bergamo) Italy - Via Caberardi, 3 - Tel. +39 0345 52111 - Fax. +39 0345 52355 - www.arditi.com - arditi@arditi.com 
Ultimo aggiornamento: 13 marzo 2018 .  – Last update: 13 March 2018 .   1 / 1 

Rosone per sospensione munito di dispositivo di blocco con grano M7x1 
(fornito a parte cod. 024035) idoneo  per applicazioni in classe II  
Suspension ceiling-rose with locking device and M7x1 dowel (separately supplied on demand cod. 
024035) Suitable for class II applications 
   
 
 
 

    
 

   
 
 
Varianti – Variants 
Cod. 023108 - bianco / white 
 
 
 

  Cod. 023109 

Materiale Material termoplastico / thermoplastic resin 

Trattamento/Colore Color/Treatment nero / black 

Forma rosone Celling rose conico / conical 

Peso pezzo Item weight 18,5 g. 

Pz. per confezione Pieces per unit 200 

Dimensione confezione Size of packaging 35,5 x 58 x 38,5 cm 
 

 

ARDITI nell’ambito della normativa tecnica adottata, si riserva il diritto di apportare (in ogni momento e senza obbligo di preavviso) tutte le modifiche che, a proprio insindacabile giudizio, ritenesse opportune per migliorare la 
funzionalità e le prestazioni dei prodotti, nonché per rispondere a proprie esigenze tecnologiche e produttive. / Within the framework of the adopted technical standards, ARDITI reserves the right to make all those changes (at any time 
and without prior notice) that, in its final judgement, are needed to improve the functi ons and performances of the products, as well as to meet the company’s technological and production requirements.  

http://catalogue.arditi.com/sospensioni-023109.aspx
http://catalogue.arditi.com/en/sospensioni_eng-023109.aspx
http://www.arditi.com/
mailto:arditi@arditi.com


 

DOWEL M7X1 BL 
Cod. 024035  

 

ITA 
Documentazione online (certificazioni, istruzioni, ecc.) 
- LINK PAGINA PRODOTTO -  

ENG 
Online documents (certifications, instructions, etc.) 
- WEBPAGE LINK - 

ARDITI S.p.a. 24012 Val Brembilla (Bergamo) Italy - Via Caberardi, 3 - Tel. +39 0345 52111 - Fax. +39 0345 52355 - www.arditi.com - arditi@arditi.com 
Ultimo aggiornamento: 13 marzo 2018 .  – Last update: 13 March 2018 .   1 / 1 

Grano (M7x1) per bloccacavi artt. BC10F,BC10M, BCO2 e rosoni artt. RO21, 
31, 41 
M7x1 dowel for ring cord grip and ceiling-rose 
   
 
 
 

    
 

 
 
 
 
Varianti – Variants 
Cod. 023107 - bianco / white 
 
 
 
 

  Cod. 024035 

Materiale Material termoplastico / thermoplastic resin 

Trattamento/Colore Color/Treatment nero / black 

Peso pezzo Item weight 0,3 g. 

Pz. per confezione Pieces per unit 30000 

Dimensione confezione Size of packaging 23 x 29 x 18,5 cm 
 

 

ARDITI nell’ambito della normativa tecnica adottata, si riserva il diritto d i apportare (in ogni momento e senza obbligo di preavviso) tutte le modifiche che, a proprio insindacabile giudizio, ritenesse opportune per migliorare la 
funzionalità e le prestazioni dei prodotti, nonché per rispondere a proprie esigenze tecnologiche e produttive. / Within the framework of the adopted technical standards, ARDITI reserves the right to make all those changes (at any time 
and without prior notice) that, in its final judgement, are needed to improve the functions and performances of the products, as well as to meet the company’s technological and production requirements. 

http://catalogue.arditi.com/accessori-024035.aspx
http://catalogue.arditi.com/en/accessori_eng-024035.aspx
http://www.arditi.com/
mailto:arditi@arditi.com
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CERTIFICADO
DE GONFORMIDAD

DE PRODUCTO

Certifi cado No. :20 I 40 1A02.{78

Este Certificado sustituye al Certificado niunero: 201401C05556

Prigim 1 de 2

La Asociaciön de Normalizaciön y Certificaciön, A.C., en su cäracter de organismo de Certiftacjön de Producto acreditado )(f,etba con los articulos t, 2, 3aprobado en los tdrminos de la Ley Federal sobre .Metrologia y Normalizaciön (LFMN), de corföffJd]d con los articulos l, 2, 3
fracciones IIl, IV-A, XII, XV-A, 38 fracciön yl, 52, 53, 68, 70, 70-C, 73, 74, 79, SO" y deffiräEfJos y aplicables de la misma
Ley, asl como de su respectivo reglamento, con nümero de Acreditaciön 01/10 vigente'"*ht""tjf 0gn310l0, en atencion a la
solicinrd con nümero de Referencia 201IART00426A/3 de acuerdo al orocedimiento, de. (' \- 1.ll

ttte=."'..'i, "ünä*"r* *
ANCE, y con base en el (los) informe(s) de prueba(s) No(s).: {§Q§§!!, otorgp".qt--prr{raaie Certificado de Conformidad dr
Producto a' ". ''..'; iProducto a:

ritular:GCM COMERCIAL" S.A. DE C.V.

Nombre gendrico : B..QBIALAMEABA
Tipo(s):
Subtipo(s): EDI§ON
Marca(s): BJB
Categoria: NUEVO

Modalidad: PROCEDIMIENTO ANCf,
Fabricado y/o importado y/o comercializado por:
Bodega:

PoTOSi
Pais(es) de origen: ALEMANIA
Modelo(s): Modelosbase:22,29

_j:;- -,.,

Seguido 6 no de: (.1 punto "f;\Seguido 6 no de: 301, 311, 3O4, 917 t-.-' -t. )

Seguido ö no de punto {.}
Seguido 6 no de: todos los
(con limite de 4 camposl =

entre todas §tls posiblo§ combinaciones entre si
tipo de barrenos de fijaciön.

(con limite de 2 camposl = c6digo de color

FORCER-PO3 06 05



CERTIFICADO
DE CONFORMIDAD

*"CIllcISN &E HOEHALEAf 
'NNI EEETIFIE.Af,IOI{, A.C-

DE PRODUCTO

Certifi cado No. :2!1![!Ä!21f§

Este Certificado sustituye al Certificado nümero: 201,101C05556

Pägina 2 de 2

De conformidad cou la Nonna NNIX-J-024-ANCE-2005, publicada en el Diario Oficlal de la Federacidn, el 15 de marzo de 2006 , se

expide el presente Certificado en Mexico, D.F., el dia 19 de asosto de 2014, con vigencia hasta el dia 0!._&@__dt20,!5, para los
efectos que convenga al interesado, y al amparo de las cläusulas indicadas al reverso.

ATENTAMENTE

.-,i.*

ffi

\ ...\ -/"xJ\/-\
Elaborado pon CfVd- --')

Con base en el articulo 76 de la Ley Federal sobre Metrologia y Normalizaciön, asl como tambi6n en lo dispuesto en ei Contrato de Prestaciön d
Servicios de Certificaciön, firmado por el Titular del presente Certificado de Conformidad mn la Norma Mexicana y por esta Asociaciön, los
productos amparados por este documento podrän ostentar la marca ANCE que denota el cumplimiento con la Norma Mexicana correspondiente

r n t:EFt,-+'THs"nvr a?

hrcE"'+t-.-d.*'/r'/ED pße

cLAüsur-ls:
El titular podrä ostentar la marca ANCE, mediante etiquetas, estampado u otro procedimiento que la haga ostensible e indeleble en cada unidad d
los productos que ampara este certificado.
1. El cliente podrä utilizar la marca ANCE en los documentos que hagan referencia a los productos amparados en el presente certificado de t.
manera gue no induzca a confusiön alguna, por Io que queda prohibido su uso con fines diferentes a tos establecidos en la cläusula cuarta del
Contrato de Prestaci6n de Servicios de Certificaciön.
2. El titular de este certificado se compromete a respetEr las condiciones de uso,tanto del propio certificado como de la marca ANCE3. El titular del certificado debe garantizar que los prodlictos certificados que ostentan la marca ANCEcumplen con las especificaciones
establecidas en la Norma Mexicana aplicable.
4. Ni esle certificado ni el uso de la marca,
y las normas aplicables en vigor.

ningün caso la garantia del cumplimiento del producto en los termjnos de la legislaciön

5. El certificado serä automäticamente
- Las especificaciones tecnicas en las que el certiJicado, dejan de ser aplicables
- Se incurra en mal uso del certificado o de ANCE
- Se incurra en un incumplimiento con la mexicana durante la vigencia establecida en el certificado.
- Sea solicitado por escrito, por parte

6. Todo empleo indebido del sea del titular o de un tercero, darä derecho a una acci6n legal o judicial por parte de ANCE

.l ,_

\ttt -')
,..\]

! --r"
suiervisaO'o iror: AGP

7. El titular de la
empresa.

JUAN UBALDO ISLAS GUERRERO
JEFE DE OPERACIONES

a ANCE de cualquier cambio en su estructura direcciön, propietarios o representantes legales de la

FORCER-P03.06.05




